

各位

会 社 名 株式会社リベルタ 代表者名 代表取締役社長 佐藤 透 (コード番号 4935 東証スタンダード市場) 問合せ先 専務取締役 二田 俊作 (TEL. 03-5489-7661)

ミリタリーウォッチブランド「Luminox (ルミノックス)」から 海洋プラスチックを再利用し環境保護に配慮した ECO モデル発売のお知らせ

当社は、日本総販売元として取扱いを行うウォッチブランド「Luminox」から、世界的 冒険家ベア・グリルス氏と環境保護を推進する#tide とタッグを組み、海洋プラスチック を再利用して作られた「Luminox BEAR GRYLLS ECO 3720'NO PLANET B' 3720」シリーズ を、2024年4月22日(月)より発売いたしますので、別紙の通りお知らせいたします。



PRESS RELEASE 2024年4月

世界を代表するサバイバル冒険家Bear Grylls(ベア・グリルス)×#tideとのパートナーシップモデル

## 海洋プラスチックを使用し環境問題への取り組みを推進。

新作はECOシリーズとして初のブラックケースが実現!

2024年4月22日、株式会社リベルタ(本社:東京都渋谷区、東証スタンダード:4935)が日本総販売元として取扱いを行う ウォッチブランド「Luminox(ルミノックス)」から、新モデルが発売されます。







【自己発光システム】

■ダイヤル 2.4.6.8.10時グリーン 12時オレンジ ■時針グリーン

■時ゴグリーン 分針オレンジ

■ベゼル:スーパール ミノーバ



Ref. 3722.ECO

このモデルは、時計1本につき約3本の500mlペットボトルを海から除去し、プラスチック廃棄物とその環境への影響を削減。ルミノックスと世界的冒険家であるベア・グリルス氏の冒険心および #tide の取組として環境保護を推進しています。

ストラップとケースは、#tideとの提携により収集された海洋プラスチックを100%使用して作成。#tide素材は収集されたプラスチック廃棄物からその後基本粒子へ分解。元々のプラスチックと同じになるよう、処理、洗浄され細断されます。ルミノックスはこのプラスチックを再利用し地球への影響を軽減、地元の人々を支援しながら海の浄化に貢献します。

ケースバックには海のデザインが施されており、ルミノックス、ベアグリルス、#tide のロゴの横にそれぞれのモットーである「EVERY SECOND COUNTS」と「NEVER GIVE UP」を刻印。 ブラックストラップには、ストラップの内側に「I USED TO BE A BOTTLE」というメッセージがプリントされており、着用者にその起源を思い出させます。

自己発光システムである【ルミノックス・ライト・テクノロジー】により暗闇などの条件下でも24 時間 365 日の視認性を確保。 「NO PLANET B」という力強く感情的なフレーズが文字盤にデザインされており、環境危機の深刻さと今抜本的な変化を起こす必要性をはっきりと思い出させます。 800万トンを超えるプラスチックゴミが海に漂着しており、この廃棄物を削減するための各ステップが影響を与えるのに役立つでしょう。ECOシリーズの最新モデルは、Luminox、Bear Grylls、#tide のパートナーシップの成功と、未来に向けて作られた時計を提供するための持続可能性への取り組みに基づいて構築されています。

ベア・グリルス氏はECOシリーズについて【新しいECOシリーズウォッチでルミノックスと提携し、プラスチックのない未来への道を先導できることをとても誇りに思います。】とコメントしています。

## 【シリーズ名】 Luminox BEAR GRYLLS ECO 3720 'NO PLANET B' 3720 SERIES

【価格】Ref. 3722.ECO 57,000円(税抜)/62,700円(税込)発売日:2024年4月22日発売

【SPEC】ケース径・厚:42mm、14mm/ムーブメント:RONDA 515スイスクォーツ/防水:200m、20atm /ケース:海洋廃棄物再生素材 /ベゼル:逆回転防止機能/風防:ミネラルクリスタルガラス(片面無反射コーテイング)/裏ブタ:ステンレススティール・スクリューバック/ベルト:海洋廃棄物再生素材(#tide ocean material®)/電池寿命:製造から約4年/スイスメイド

【商品のお貸出、掲載に関するお問い合わせ】 L-AND株式会社: 青島 info@l-and.co.jp

**【読者お問い合わせ先】**Luminox TOKYO(ルミノックストウキョウ) 東京都渋谷区渋谷1-22-1CHビル1階 TEL:03-5774-4944 オフィシャルサイト:http://www.luminox.jp